## Социальный проект: «От теории к практике»



**Актуальность:** У нас в посёлке, впрочем как и везде.. Есть много людей, которые нуждаются в поддержке, помощи.

Они не просят, никому не говорят о своих проблемах – они просто бывают очень рады, когда «помощь» приходит сама!







**Проблема:** Оказать помощь людям, такую, чтобы она была ненавязчивой, но очень своевременной и полезной!

**Цель проекта:** Входя в состав молодёжной организации: «Молодёжный фронт» участвовать во всех мероприятиях важных для посёлка Решетиха и его жителей.

## Задачи:

- .Принимать участие в обсуждении важных дел «Молодёжного фронта».
- 2. Оказывать посильную помощь в организации досуга и комфортного быта решетихинцам и посёлку Решетиха.
- 3.Привлечь неравнодушных людей моих ровестников к работе Молодёжного фронта.
- 4. Самому придумать посильные дела для тех, кто уже возможно «не верит в чудо», у кого «опустились» руки, кто думает, что вокруг «одни враги»!







**Гипотеза:** Добрые дела — они должны идти от каждого из нас. Этому не нужно учиться — нужно просто посмотреть на мир чуть шире и вы непременно увидите тех, кому нужна помощь: птичке, которой нужны зернышки, кошке — дом, человеку — доброе слово и понимание. Добрые дела — они как «бумеранг — возвращаются — ещё большим добром»



На самом деле мне очень повезло, что мой дядя — Халилов Руслан Рамазанович в 2015 году возглавил в посёлке Решетиха движение «Молодёжный фронт» и объединил всех желающих решетихинцев для работы - сделать наш посёлок чище и лучше.





Сначала это была небольшая группа людей — сейчас это действительно фронт — единомышленников. Трудолюбивых! Позитивных и инициативных людей — всех, кто неравнодушный к тому, какими вырастет наша молодёжь.

Впервые я присоединился к команде «Молодёжного фронта» 2 года назад, в 2017 году, когда приехал с семьёй жить в Решетиху.









Гипотеза подтверждена: На самом деле делать добрые дела совсем не трудно, и время всегда найти можно и доброе слово – оно приятно всем, не говоря уже про конкретную помощь, пусть и совсем маленькую.











**Работа была разной:** это и уборка мусора с берегов реки Осовец и вырубка заросших зон отдыха. Это поздравление жителей посёлка с праздниками — Новым годом, днём посёлка, днём пожилого человека. ..

Благотворительность, установление детских площадок, песочниц, качелей. Помощь погорельцам. Организация спортивных праздников, футбольных































Поражало то, что любое дело, за которое брался «Молодёжный фронт» доводилось до донца и люди, которые получали эту «помощь» всегда благодарили, а те, кто работал - помогал, больше сближались и у всех горели глаза от проделанной работы. Никто не чувствовал себя одиноко.











## Больше всего мне запомнилось мероприятие, которое мы организовали в Золинской школе – интернате – это были весёлые старты. Участвовали все! И отпускать нас совсем не хотели!





## Перспективы – мои идеи:

- 1. Организовать с одноклассниками Акцию: «Чистый родник и зоны отдыха у реки Осовец к летнему сезону 2019 года»
- 2. Провести день добрых дел по дому «помощь для мамы».
- 3. Подарить полевые цветы пожилым людям на День Любви и верности или открыток, сделанные своими руками.
- 4. Организация перемен для пятиклассников с целью сплочения коллектива и облечения работы дежурным учителям, дежурному классу.
- 5. Акция для учащихся школы МБОУ сш № 2 : «Подари игрушку, которой уже не играешь сам».
- 6. Изготовление лавочек у подъездов для более удобного времяпрепровождения пожилых людей в летнее время с привлечением родителей моих одноклассников.